

## 旅游第一站：挑战大裂谷

你有一颗自由飞扬的心，你在都市的气息中平淡呼吸，穿梭不停，却难掩驰骋的欲望？你的足迹踏遍很多名胜古迹，却在游人如织的喧嚣里渐渐迷失？在平静的生活之外，你渴望一次神秘的邂逅，那一场惊险刺激的旅程会为你的生活画出新奇的一笔，那么来这里——皖西大裂谷，大别山的处女地，向每一位富有探险精神的旅行者敞开胸怀，这里是探险者的乐园，征服者的天堂，大山的灵魂栖所。

在这里，独有的深谷裂岩地貌将你带入迥然不同的造化世界，让你感受发现的快乐，探索的兴奋。胜地远观，巍巍山脉如同被人横劈两段，对峙相望形成狭长“V”字形裂谷，让人在大自然的威势前感慨神往。进入裂谷，却又仿佛走入另一个天地，怪石嶙峋处溪水潺潺，绿荫掩映下天长一线，缘谷而行，丰富的地质奇景和珍稀矿物层出不穷：如罕见溶洞岩屋，神秘飞禽巢穴，奇特回音壁，稀有玉类冻石、云母、石英石、钛铁等，将带给你绝不一样的记忆。而一线天、点将台、蘑菇石、避王宫、三道闸、窥天崖、雄起岩等众多景点纷至沓来，移步换景层出不穷，在跌宕起伏处感受大自然的鬼斧神工。忽而雄奇开阔，忽而曲径深幽，每一刻都似有新的惊喜等待你去发现，给你的旅程添加别样的惊险刺激。

皖西大裂谷，以其华东地区绝无仅有的裂谷地貌，正在为更多的旅游爱好者所熟知，周边交通便捷，距离合肥等城市仅百余公里，距华东其他省市也只有数小时行程，成为中国自驾游十大风景区之一，华东自驾游首选景区，并已吸引更多的背包客和城市驴族前往探奇。来皖西大裂谷，解开你心灵的束缚，让自由的身影走入神秘的乐园，一起徜徉！



### 皖西大裂谷旅游全攻略

#### 一、自助游

**(自由自在，随心所欲，适合情侣、大学生、驴友等个性化人士)**

(一) 动车+班车=最快捷便宜的旅游方式

合肥火车站——六安火车站(二等座票价26.5元)——六安汽车南站(购买至毛坦厂的车票，12元/人)——皖西大裂谷下

(二) 汽车自助游(随机而行，便宜、快捷)

去程：在合肥旅游汽车站或客运西站乘合肥—六安汽车南站班车(30分钟一班，车票25元)、转乘六安—大裂谷—毛坦厂班车(15分钟一班，票价10元)。

返程：可在景区门前六毛路乘班车(15分钟一班，票价10元)到六安汽车南站，六安南站到合肥班车(30分钟一班，车票25元)

#### 二、自驾游

**(旅游过程的自由表达和选择)**

从合肥上合六高速(约70公里)，到六安北下，经三路直行右转上佛子岭路，左转上梅山南路直行，上六舒路8公里右转，直行27公里抵达大裂谷。

温馨提示：

一、六安至毛坦厂旅游干道的修通，使大裂谷景区同周边的大华山、毛坦厂老街、东石笋、大石窟等景点穿成一线。您既可以轻松一日游，也可以同周边的其他景点穿成二日游，非常的方便。

二、大裂谷周边的农家乐土菜特别的原生态，风味独特，黑毛土猪肉、土鸡、土鸡蛋，让您回味无穷；

三、大裂谷是一处既惊险、刺激又很安全的体验性景区，但为了您能保持优雅庄重的身姿，建议您穿旅游鞋和长裤，穿越时不要随身携带过多的东西。

#### 地球的奇迹，你身边的世界奇景

皖西大裂谷风景区位于六安市金安区张店镇，离六安市仅35公里，景区面积40平方公里，核心景区大裂谷全长1500米。这里是大地伤痕，经过亿万年的地壳运动，在挤压和撕裂的阵痛中，锻炼出天地的造化，成就中国版图上独一无二的裂谷地貌，世所罕见的地质特型。皖西大裂谷如同大自然在钟灵毓秀之地刻下胜利的“V”字，将古老的山川灵境和硬朗的深谷厉岩无间融和，深秀与高冽就这样神奇的结合在一起。走近大裂谷，触摸大别山的灵魂，您被奇特景象震慑心灵的同时，一种神秘的力量，唤醒生命中的原动力，让你热血沸腾，挑战自我，征服自然的欲望和勇气油然而生。神秘而永远的大裂谷，释放着无穷的魔力。让见证过它的每一个人，都感到无比的骄傲！

